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ACTA NÚM. 2 DEL CONSELL MUNICIPAL DE LA INFÀNCIA  ANY 2021 

  

Sessió de 25 de maig de 2021  
Caràcter: Ordinària  
Convocatòria: 25 de maig de 2021 
Lloc: Virtual per TEAMS 
Hora d’inici: 18,10h  
Hora finalització: 19,35h  
 

Hi assisteixen: 

Presidència: Cesca Berenguer, alcaldessa de Viladecavalls 
Secretària del consell: Núria Torras, tècnica de cultura 
Eduard Jimena, Tècnic d’ensenyament 

 

Membres: 

Jesús Porres –JuntsxViladecavalls 
Joana Polo-ERC 
Carlos Méndez 
Vinyet Sánchez- 5è Escola Rosella 
Ana Menor- 6è Escola Rosella 
Nil Castilla, 5è Escola Rosella 
Oriol Larrotxa, 6è Escola Roc Blanc 
Ariadna Grau, 5è escola Roc Blanc 
Ainhoa Benito, 6è escola Roc Blanc 
Ruth Sánchez, 6è escolaritzada fora del municipi 
Rayan Arnau Lacorte, no escolaritzat al municipi 
 
 

No presentats 

Marc González- PSC 
Hugo Peña, escola Roc Blanc 
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Quan són les 18,10 hores del dia 25 de maig de  2021, la Presidenta declara oberta i es passa a 
tractar els punts de l’ordre del dia. 

Abans de començar a tractar els temes es debat que els membres de l’escola Rosella diuen que han 
enviat els punts que volien tractar al correu però sembla que no han arribat, o bé per què no s’ha 

enviat al correu correcte o per altres motius ja que no recorden a quin correu ho han fet.  

La Presidenta diu que no passa res que són coses que passen i que en tot cas comencem pels temes 
que si ens han arribat des de l’escola Roc Blanc i dels no escolaritzats al municipi, després que 
presentin els seus l’escola Rosella. 

 

Ordre del dia 

1.- Lectura i aprovació de l’acte anterior 
 
Núria explica que cada vegada que es fa una reunió es traslladen tots els punts que es parlen en un 
document i es deixen escrits per deixar constància de tot allà que s’ha dit. D’això se’n diu acta. La de 
la reunió anterior us la vàrem enviar amb la convocatòria d’aquesta sessió i per tant tots la teniu. 
El que es fa habitualment per no a ver de llegir-la un altre cop aquí ara i perdre tot aquest temps és 
que si hi esteu d’acord, com que l’heu rebuda tots i us la podeu llegir o ja haver-la llegit, si no teniu 
cap inconvenient la donem per aprovada i seguim amb el següent punt. 
Tothom està d’acord en donar-la per aprovada i es passa el següent punt. 
 
L’alcaldessa recorda que les actes van molt bé, per què quan passa molt de temps que has fet la 
reunió un no recorda què s’ha parlat i què no i si recuperes l’acta allà està tot escrit. 
 
2.- Presentació de les propostes presentades i argumentació de les mateixes per part 

dels consellers  

Comencem per Escola Roc Blanc: 

5è B: Ariadna 

  1.- Anivellar cap de futbol de Can Trias, el de gespa gran. Hi ha una part que fa una mica de 

baixada. Tots els nens que hi juguen ho diuen.  Alcaldessa: és la primera noticia que tenim però 

prenem nota per què els tècnics d’esports ens diguin com resoldre-ho. 
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2.- Posar contenidors soterrats, per què els que hi ha ocupen bastant espai. 

Alcaldessa: Us haig de dir que des de l’ajuntament estem mirant de fer el porta a porta per què els 

contenidors soterrats és molt, molta despesa i si fem el porta a porta ja no caldrien. Per tant els 

deixarem de banda i anirem cap al porta a porta. 

3.- Revisar l’estat del carrer Pintor Murillo. Dos alumnes de la classe hi van anar  i diuen que 

està en mal estat i una mica deixada. L’alcaldessa pregunta si fa molt temps per què recentment 

s’han arreglat moltes voreres del municipi. Ara és l’època d’arreglar-les per què ens passa que amb el 

mal temps i la dilatació de les humitats i pluges moltes voreres s’aixequen ( els panots) i s’han 

d’arreglar. Ara el c. Pintor Murillo crec que ja està resolt. Pregunteu-li als Companys que si no estan 

arreglats que enviïn un missatge a l’OAC o que truquin per què es perillós tenir els panots aixecats. 

4.- Últim punt és millorar l’accessibilitat dels passos de vianants, al pujar a la vorera no hi ha 

rampa i la gent que va amb cadires de rodes o amb cotxets és complicat. Alcaldessa: si tens raó, els 

anem arreglant mica en mica per què els municipi és molt gran. Quan es fa una obra nova ja es té 

en compte. Molt bé per fixar-vos en aquestes coses i us agraïm que ens ho feu saber per què ens 

ajudeu a veure coses entre tots. 

5è A: No hi és  

6è: Oriol 

 1.- A la nostra classe volem posar un Skate Park a Can Trias. Alcaldessa: complicat trobar un 

espai per ubicar-lo però serà un tema per posar sobre la taula i estudiar-ho. 

 2.- Obrir l’escola en horari no escolar per què es pugui jugar al pati. Alcaldessa: és un tema 

que hem de parlar amb la direcció de l’escola per què cal tenir un permís del Departament 

d’ensenyament per què l’escola no és de l’ajuntament però si la direcció hi aposta i es donen totes 

les condicions que algú ho vigili i que a una hora concreta es tanqui, es pot parlar. Eduard: Si 

correcte, s’ha de tenir una autorització del departament d’ensenyament de la Generalitat, la escola 

no és de l’ajuntament. Però si que es veritat que fora del que és l’ús lectiu, si la direcció també 

aposta, sap que l’escola queda ben tancada, que hi ha gent que vigila... si es donen totes aquestes 

condicions l’escola també esta a favor de que es pugui obrir unes hores per la tarda. Seria establir 

una mena de calendari amb una hora concreta es tanquessin les instal·lacions. Alcaldessa: Oriol, una 

pregunta? Aquí diu camp de futbol obert al públic, aquest l’hem trobat solució podem utilitzar les 
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instal·lacions de la nostra escola. Que vols dir, que vosaltres considereu que a la escola com una 

activitat extraescolar podria ser futbol. Oriol: no que volem jugar al pati quan no hi ha classe, jugar a 

qualsevol cosa. Alcaldessa: clar una escola es un edifici “públic”, això ha de tenir vigilància, no 

podem tenir l’escola oberta sense una vigilància, per tant , haurem de parlar també amb l’escola a 

veure que els i sembla i veure que es pot organitzar i que estiguem tots d’acord. Eduard: Inclús 

també l’AMPA podria fer el tancament a última hora. Alcaldessa: Es una idea que podem treballar 

amb l’AMPA i l’escola. Ho posarem a sobre la taula i us anirem informant.  

3.- Oriol: també voldríem posar una màquina de farmàcia 24h. Alcaldessa: Això no pot ser , 

nosaltres no podem dispensar medicaments, això ho ha de fer una farmàcia i s’ha de fer amb 

recomanació mèdica. 

3.- Millorar la pista de patinatge, posar-li sostre i ampliar-la. Alcaldessa: Això es un projecte 

que ho hem estat mirant varies vegades des de l’ajuntament i estem buscant formules per 

aconseguir els diners i com ho podem fer. Seria perfecte posar un sostre perquè quan plou no es pot 

utilitzar. Es un tema que està a sobre de la taula. Totes aquestes coses que vosaltres apunteu, no us 

penseu que es queda aquí i prou, s’estudien els projectes i intentarem que tot el que es pugui posar 

en els pressupostos i que pugui ser d’interès vostre doncs posar-ho. 

4.- Posar als parcs caixes amb bosses per els excrements dels gossos. Alcaldessa: Nosaltres 

tenim bosses als dos parcs que hi ha al municipi d’esbarjo de gossos. Hi ha uns dispensadors de 

bossetes. Us vaig a explicar una cosa que ens passa, poses les bossetes i al res, ja no hi ha bossetes, 

però si que hi ha caca. També hem de tenir clar que quan tenim gossos i anem pel carrer hem de 

portar bosses. Nil: Proposa posar cartells perquè la gent reculli els excrements. Alcaldessa: Ja tenim 

cartells. Proposen posar un pipican . Alcaldessa: En tenim dos, un al costat del parc on esta el Condis 

i a Can Trias. Ha Sant Miquel, on està l’estació de Renfe, davant hi ha un altre. Posarem un a la zona 

del quart cinturó, aquella zona no és del ajuntament es del Ministerio de Fomento i es un projecte en 

el qual entre d’altres coses es farà un parc, una zona per caminar i un pipican. He demanat que 

mentre es fa la obra ens deixin un tros i nosaltres posarem un pipican. Suposo que en poc temps es 

farà, ens van donar el permís de paraula, però estem esperant que ens ho fagin per escrit. També es 

farà una zona d’esbarjo i d’aparcament. 
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6è: Ryan, escolaritzat fora del municipi:  arreglar les cistelles de basquet de la plaça de Can 

Trias i posar un altre cistella, la plaça Roc Blanc. Alcaldessa: Això si que es una cosa que es pot 

canviar, ho direm al tècnic d’esports. Eduard: Ja li vaig comentar al Dani i o porta l’Ignasi ho direm a 

obres i serveis. 

 

6è.: Ainoa No hi és 

 

6è.-Ruth, escolaritzada fora del municipi: Jo voldria proposar fer diferents activitats com 

pintura, mecanografia o robòtica i si a la gent els hi agrada poder fer cursos de llarga durada. 

Alcaldessa: Molt bona idea, haurem de mirar-ho. Núria: Està be saber-ho i el que també estaria be, 

parlarem amb el punt jove. Parlarem perquè vinguin a les escoles i que a 6è us entri al Punt Jove i us 

facin la sessió informativa de quines activitats fan, quin horaris... i així podeu fer propostes. Ho 

podem posar a xarxes i fer propaganda. 

Núria: vosaltres com rebeu la informació , esteu connectats a xarxes socials? O simplement mireu 

cartells ? quina es la vostra font d’informació? Nens: Nosaltres busquem pel poble pel nostre compte, 

jo busco una mica per fotos de l’ajuntament de l’escola, a veure si hi ha algun indici de que alguna 

cosa esta deteriorada. Alcaldessa: Núria fas molt de de dir això , perquè haurem de buscar aquells 

punts d’informació perquè ells puguin estar informats de les coses que es fan. A les escoles teniu 

algun punt d’informació del Punt Jove? Nens: No, a vegades ens expliquen coses del municipi però 

no del Punt Jove. Alcaldessa: Això es un punt a tenir molt en compte per poder-lo treballar. Parlarem 

amb les escoles. A l’escola Rosella si que hi ha punts d’informació sobre activitats al Municipi. 

Núria: El Punt Jove comença a 6è i una persona va classe per classe ha explicar que de què es 

tracta. També va al institut des de primer de la ESO fins a batxillerat. Alcaldessa: Seria interessant 

ampliar i agafar 5è. Núria: El Punt Jove comença al cicle de joventut que es als 12 anys, la resta es 

infància. El que si es pot fer es un altre servei perquè el Punt Jove és dels 12 als 29 anys. 

 7.- Ruth. També poder fer excursions per conèixer el poble. Alcaldessa: Hi ha algun grup que 

ja ho fa, que fa excursions. Abans de la pandèmia es tenien preparades activitats d’aquest tipus, de 

fer sortides familiars, però es va paralitzar. Es una de les coses que es podria organitzar. 
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 8.- Nil. Fer un parc amb tirolines i gronxadors. Alcaldessa: Parc amb gronxadors en tenim, 

tirolines no en tenim, en teníem una i es va treure. També us he de dir que on estava abans l’escola 

taller, on s’ha de fer el nou equipament del consultori mèdic, allà hi ha tot un projecte, fer el 

consultori mèdic nou i fer jardins i posar espais per fer exercici. Ja proposarem als tècnics si es 

podria posar una tirolina.  

 9.- Nil. Treure porteries de futbol i fer un parc al carrer de l’Espigol. Alcaldessa: Hi ha zones 

que vosaltres veieu, que no són del ajuntament, no són espais municipals. Han de ser destinats a 

equipaments o zones verdes. Buscarem espais. Ara el que farem que ens han demanat un parc de 

barres davant la plaça de l’ajuntament. 

 10.- Nil. Arreglar la part de baix del pati. Alcaldessa: Estem fent reunions amb el departament 

d’ensenyament. L’Edu ens explica com esta el tema. Edu: Des de la última reunió que vam tenir fa 

uns 6 mesos amb els arquitectes del departament d’ensenyament, vam establir una mica que 

l’ajuntament fes primer tot el estudi d’obres. Nosaltres hem fet la contractació a un enginyer tècnic 

que està fent tot el projecte de la obra, la connexió de les xarxes fluvials, de posar la rocalla, 

d’arreglar tot el mur i quan tinguem tot aquest projecte que ens dirà tot el que costa, nosaltres 

anirem al departament d’ensenyament que es en principi qui hauria de pagar. Primer mirarem si ho 

volen pagar ells o si no arribar a un acord. Alcaldessa: Es important que ells com a representants 

dels nens, sàpiguen que no es que estigui això parat i que no es fa. Estem treballant amb el tema. 

 11.- Fer un punt de lloguer de bicicletes o patinets elèctrics. Alcaldessa: Això és un negoci, a 

les grans ciutats els hi surt a compte perquè hi ha molta gent que utilitza aquest servei. Viladecavalls 

no és una gran ciutat i és complicat que una empresa vulgui fer aquesta inversió. Podem investigar 

com funciona això i potser trobem alguna empresa que estigui interessada. 

 12.- Restaurar els skatepark i cambiar-lo de lloc. Alcaldessa: Ja teníem un skate en el centre , 

però es va haver de treure per incivisme. Es va decidir portar-ho allà perquè estava a prop de 

l’institut, era un espai ple de natura i que no molestava i que es volien fer moltes coses allà. 

  

3.- Calendaritzar i prioritzar totes aquestes propostes. 
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Prioritzar les cistelles, les voreres, el camp de futbol, les activitats amb el punt jove, començar a 

parlar amb la AMPA i les escoles sobre el pati i quan tinguem la informació poder parlar-ho en el 

pròxim consell. Tenim un consell escolar abans d’acabar el curs a mitjans de juny.  

Nil: Aquesta no ha sortit però seria ràpid d’arreglar. El parc davant l’escola Rosella, el parc dels 

petits, la pintura s’està treien i estan una mica trencats. Alcaldessa: Aquest parc està bastant al dia, 

però mirarem d’arreglar-ho. 

 

 

 

4.- Precs i preguntes 

 

Núria: Jo crec que ja les hem anat fent. La següent reunió serà a l’octubre. Alcaldessa: Expliqueu als 

nens de 4t perquè s’animin a participar en el consell. Nosaltres enviarem la convocatòria per la 

reunió per l’octubre.  

  

 

Núria Torras 

Secretària consell de la Infància 
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